



**ACCADEMIA
DI BELLE ARTI
MACERATA**



Ministero
dell'Istruzione
dell'Università
e della Ricerca

Prot. n. 4150/17 del 29/10/2018

OGGETTO: errata corrige Bando di concorso prot . 3499/14 del 21.09.2018
graduatoria provvisoria prot. 4127/17 del 26.10.2018

In riferimento alla graduatoria provvisoria prot. n. **4127/17 del 26.10.2018**
per mero errore materiale si apporta la seguente correzione:

- ABAV 05 PITTURA 1[^] fascia

Viene sostituito con

- **ABAV 05 PITTURA 2[^] fascia**

IL DIRETTORE
f.to (Prof.ssa Paola TADDEI)

*Firma autografa sostituita da indicazione a mezzo stampa, ai sensi dell'art.3 c.2 del D.Lgs 12/02/1993 n.39.
Nota: ai sensi dell'art.6 c.2 L. 412/91, non seguirà trasmissione dell'originale con firma autografa.*